

**PISMO PREDSEDNIKA UPRAVE NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR, D.D.,
DELNIČARJEM IN INVESTITORJEM**

Spoštovani delničarji in investitorji!

Dovolite mi, da vas najprej lepo pozdravim.

Nadzorni svet Nove Kreditne banke Maribor, d.d., me je 9. marca 2012 soglasno imenoval za predsednika uprave banke za mandatno obdobje petih let. Svet Banke Slovenije mi je 17. aprila 2012 podelil licenco, torej dovoljenje za opravljanje te funkcije, 24. aprila 2012 pa sem nastopil delo v banki.

Ob tej priložnosti, spoštovani delničarji in investitorji, se obračam na vas s tem pismom, ki je izključno dobronamerno in v upanju odličnega sodelovanja z vami. Nova KBM je banka z odlično tradicijo, ki jo ohranja že 150 let. Naši predhodniki so to banko ustanovili in gradili z veliko mero entuziazma in pozitivnih pričakovanj, da se bo ohranila še vrsto let po njeni ustanovitvi. Danes je Nova KBM sodobna finančna ustanova s tradicijo, ki jo navdihuje preteklost in prihodnost za njo predstavlja velik izziv. Skupino je banka pričela graditi kmalu po osamosvojitvi naše države leta 1991, danes pa spada Skupina Nove KBM med večje finančne skupine v regiji.

V banko prihajam v obdobju, ki pred nas postavlja veliko zahtevnih izzivov. Upamo lahko, da bodo pretekli in prihodnji gospodarski ukrepi slovenskemu gospodarstvu kmalu dali nov zagon. V tem pomenu je pomembna tudi vloga Nove KBM. Moj namen je, da se banka postopoma spet intenzivno vključi v financiranje podjetij in podjetnikov in tako s svojo dejavnostjo ponovno okrepi tista podjetja in podjetnike, ki bodo pričeli z novim gospodarskim ciklom in ustvarjanjem novih delovnih mest. To velja seveda tudi za kreditiranje prebivalstva in drugih poslovnih dejavnosti banke.

Cilji, ki sem si jih zadal v prihodnosti poslovanja banke v viziji, ki sem jo predložil nadzornemu svetu, niso lahki, so zahtevni in njihova uresničitev bo zahtevala svoj čas. V banki bomo najprej pregledali strategijo banke in jo osvežili, obstoječe poslovne procese pregledali in na temelju ugotovitev postavili novo organiziranost banke in skupine nasploh. Nadaljevali bomo delo prejšnje uprave z racionalizacijo poslovanja. V organizacijski strukturi banke si bomo prizadevali združiti sorodna področja poslovanja, večji poudarek pa bomo dali razvojni funkciji banke, funkciji zalednih operacij, predvsem obvladovanju vseh vrst tveganja in funkciji informacijske tehnologije. Izpopolnili bomo upravo banke in jo okrepili, saj so pred nami zahtevni izzivi na veliko strokovnih področjih poslovanja banke.

Vseobsegajoče spremembe, od katerih sem nekatere že najavil v tem pismu, bi naj poenostavile poslovanje banke in skupine, zmanjšale vse vrste tveganja, ki mu je banka in skupina izpostavljena in seveda pozitivno vplivale na uspešnost in učinkovitost poslovanja banke in skupine nasploh ter posledično tudi na vrednost delnice banke. Bančni sektor v svetu se je v zadnjih dvajsetih letih temeljito prestrukturiral. Vsem spremembam moramo najhitreje slediti tudi mi, sicer ne bomo nikoli odlični, odličnost pa je odlika sodobnih in uspešnih bančnih skupin. Boj za tržne deleže bank je trd in neusmiljen, od uspešnosti bank in bančnih skupin pa je odvisna tudi njihova prihodnost in s tem prihodnost vseh zaposlenih.

Pot do odličnosti je možna samo s trdim delom, visoko profesionalnim pristopom, upoštevanjem moralno etičnih norm in največjo možno skrbnostjo, ki se pričakuje od profesionalnega bančnika. To je tudi naša odgovornost do predhodnikov in predvsem do naših zanamcev ter do vseh poslovnih deležnikov banke in skupine, med katerimi ste tudi in predvsem vi, spoštovani delničarji in investitorji banke. Mnenja sem, da bomo lahko uresničili vse cilje, ki smo si jih zadali. Že vnaprej se vam iskreno zahvaljujem za vašo podporo pri doseganju naših ciljev in predvsem za vaše zaupanje. Za oboje smo vam iskreno hvaležni.

S spoštovanjem!

Aleš HAUC
predsednik uprave



Maribor, maj 2012